

Україна — понад усе!

Відродження

Люди перестають мислити, коли перестають читати

Д. Дідро

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ВІСНИК

Жовківської, Рава-Руської, Добросиньсько-Магерівської та Куликівської територіальних громад

Видається з жовтня 1990 року

№ 3 (2449) 2 лютого 2023 р.

АНОНС

Інклюзивні автобуси "Школяр" для 7 громад. Львівщини

2 стор.

Немає ціннішого в житті, як віддати його за інших...

3 стор.

Таке воно — людське життя

4 стор.

Вітаємо!

У ці зимово-прекрасні дні свої ювілейні уродини святкує умілий керівник, чудова людина, найкращий друг і порадник, шеф-редактор ПП «Редакція газети «Відродження» Ярослав Михайлович ГЛУТКОВСЬКИЙ.

У день ювілейних уродин нашого керівника хотілося б сказати багато, а, перш за все — просте людське СПАСИБІ. Спасибі за те, що ви згуртували наш маленький колектив в єдине ціле, підпорядковуючи для однієї, але загальної для всіх мети — домогтися кращих результатів. Спасибі за Ваш особливий талант керівника, за розуміння і компетентність у всіх питаннях. Бажаємо Вам і Вашій родині міцного здоров'я і достатку, заспокоїливою гармонії і тепла, невечерного оптимізму на багато років уперед. Нехай робота завжди дарує Вам тільки позитив і віру в добре майбутнє. Миру та спокою.



Шляхи років... Мов казка, ніби сонце.

Що побажать в римованих речах? Щоб в Вашім небі вічно сяло сонце, і молодість світилася в очах! Скупі слова і літер цих паліччя... Що зичим ще? З'ясується само... Чекайте нас на 100-річчя, Все для застілья ми принесямо!

Редакція

Голова РО Народного Руху України Віктор Марушко сердечно вітає з ювілейними уродинами друга, шеф-редактора ПП «Редакція газети «Відродження» Ярослава Михайловича ГЛУТКОВСЬКОГО.

Вітаю Тебе, друже, від щирого серця з ювілеєм! Нехай сьогодні, в цей чудовий день, життя Твоє стане ще більш наповненим, більш щасливим та цікавим. Нехай кожен день зустрічає Тебе своїми приємними сюрпризами та подарунками долі, здоров'я радує Тебе, а друзі й рідні оточують любов'ю та піклуванням. Хай новий рік Твого життя буде найщасливішим, а всі мрії здійснюються.



Від щирого серця Тебе я вітаю! Добра і достатку У день Твій бажаю: Хай мрії збуваються Знову і знову, Щоденної радості, Щастя й любові, І звісно — здоров'я На довгі роки, Щоб вік не давався Ніколи взнаки. Щоб поруч були тільки Друзі надійні... Усього, що хочеш — Бажаю подвійно!

● ВСЕ — ДЛЯ ПЕРЕМОГИ

Дорога на Схід

У час Різдвяного циклу свят представники Жовківської громади побували з волонтерською місією на фронті, у гарячих точках, де наші Герої боронять українську землю від рашистських окупантів.

За 5 днів екіпаж у складі міського голови Олега Вольського, Михайла Левицького, Богдана Скоропада, Руслана Звіру та Сергія Губчакевича здолав понад 3200 км шляху, побувавши в 17 місцях дислокації наших захисників (у 15 — на Донеччині та в 2 — на Харківщині). Окремі з них були доволі «гарячими», під обстрілами. Тож довелося наочно відчувати всю складність ситуації воєнних умов.

Від жовківської команди воїни отримали два повнопривідних автомобілі, генератори, запчастини, акумулятори, медикаменти, скоби, цвяхи, бур-

жуйку, спальні мішки, каремати, маскувальні сітки, взуття, каву, чай, солодощі; продукти харчування, жовківську солодку воду, вареники, кутю, пампушки (позаяк поїздка припала в дні другого Святвечора і Водохреща) та багато іншого.

Жовківчани мали змогу поспілкуватися із бійцями-земляками, почути їхні розповіді про непрості воїнські будні, дізнатися, як живуть, про що думають, що у їхніх спогадах та мріях. «Із зустрі-

ників і подячний відгук: «Перша бригада імені Івана Богуна, третя рота, перший взвод спеціального призначення висловлюють щире подяку Жовківській міській раді, волонтерам громади за надану допомогу.

Щиро вдячні Олегу Вольському, Богдану Скоропаду, Руслану Звіру, Михайлу Левицькому, Сергію Губчакевичу та усім, хто долучився до поїздки.

Дякуємо підприємцям та громаді, які, не дивлячись на складну ситуацію в країні, вже не один рік допомагають фронту.

Щиро дякуємо, друзі. Слава Україні!»

Наш кореспондент



чей стало зрозуміло: бойовий дух, оптимізм, впевненість та непохитна віра в перемогу у наших хлопців — на найвищому рівні. Ми маємо ким пишатися і кому бути вдячними, — каже Олег Вольський. — Щиро дякую колективу Жовківської міської ради, Центру надання соціальних послуг Жовківської міської ради, депутату сенату Польщі Марії Коц, міським головам польських Замостя Анджею Внуку і Венгрува Павлу Марчелі, старостам Сопшина Наталії П'єх і Старої Скваряви Михайлу Марушці, Павлу Семочку, Юрію Ліпару, Івану Костюку, Зіновію Креховцю, Ігорю Мариняку, Ірині Бішко, Івану Щербі, колегам з екіпажу та всім, хто долучився до організації та збору всього необхідного. Разом — до перемоги! Слава Україні!»

Наші воїни не залишили гостей без схвальних слів. Відтак учасники поїздки привезли від захис-



Цей номер побачив світ, завдячуючи приватному підприємцю **Мирону Михайловичу ОСТАПЧАКУ. Приносимо щирі слова вдяки.**

Слава Україні!

Вітаємо!

У перший день лютого поважна дата постукала у віконце до Софії Павлівни ТЛУСТЯК, мешканки села Глинська. З цієї нагоди її вітають дочки Іванна і Оля, зяті Ігор і Михайло, внуки Оля з чоловіком Михайлом, Тарас із дружиною Надією, Руслан із дружиною Христиною, правнуки Віталій, Михайло, Андріан, Софія, Ангеліна, Юлія, Маркіян і вся велика родина.



85 років — прекрасний ювілей. Час — мудрості, життєвого досвіду і цінних знань. Нехай він не засмучує, не забирає сили, а тільки надихає, приносить радість і умиротворення. Відмінного вам самопочуття і ще довгих років життя!

Ваші вісімдесят п'ять — Ювілей з оцінкою «п'ять». Скільки мудрості в очах, Скільки гумору в устах!

Вік дуже Ваш поважний, Ну, а досвід — він безцінний. Бажаємо Вам не хворіти, З кожним роком молодіти, Веселитися за двох, Няньчити правнуків своїх.

Бажаєш стати офіцером Національної гвардії України — приєднуйся до команди професіоналів.



Національна академія та Київський інститут Національної гвардії України запрошують на денну форму навчання випускників загальноосвітніх навчальних закладів, віком до 23 років.

Адреса: Західне відділення комплектування Національної гвардії України, м. Львів, вул. Стрийська, 146. Телефон для довідок: 063-313-30-03.

Трибуна депутата

Резолюцію ухвалено!

Спеціальний міжнародний трибунал для військово-політичного керівництва Росії та Білорусі має бути створений — таку резолюцію ухвалили в ПАРЄ. Це важлива перемога України на міжнародній політичній арені. "ЗА" проголосували 100 депутатів, 1 — утримався.



Кілька важливих пунктів резолюції:

- ✓ ПАРЄ нагадує, що агресія Росії розпочалася саме 20 лютого 2014 року — тоді розпочалося вторгнення, окупація та анексія Криму;
- ✓ ПАРЄ зафіксувала однозначну причетність Білорусі до агресії;
- ✓ російські й білоруські політичні та військові лідери мають бути притягнуті до відповідальності;
- ✓ для цього слід створити спеціальний міжнародний кримінальний трибунал щодо злочину агресії проти України, який має бути схвалений та підтриманий якомога більшою кількістю держав та міжнародних організацій, зокрема Генеральною асамблеєю ООН.



Українська делегація в ПАРЄ

Дякую нашим захисникам! Завдяки їхньому відважному подвигу на військовому фронті ми можемо працювати на політичному та дипломатичному фронтах. Кожна перемога наших воїнів підсилює голос, вплив та міць України на міжнародній арені. Дякую вам!

Павло БАКУНЕЦЬ, народний депутат України

БЕЗ КОРДОНІВ



Литва активно підтримує українців

Від початку повномасштабного вторгнення Росії литовські волонтери регулярно збирають та передають усе найнеобхідніше в різні куточки нашої держави, зокрема й у жовківську громаду.

Відрядно, що міський голова Олег Вольський активно співпрацює з очільником литовського міста Електринай, який вже не вперше особисто приїздить в Жовк-

ву та передає необхідні речі для ВПО й військових на передову.

«Втретє з початку повномасштабної війни до нас завітали друзі з литовського міста-побратима Електринай на чолі з міським головою Antanas Šalkauskas. Цього разу пан Антанас разом із сином Ренатасом привезли для жовківської громади автомобіль (бус) Fiat Ducato, 11 бензинових генераторів, аптечки, спальні мішки, теплі речі, продукти харчування.

Дякую своєму колезі та громаді міста Електринай за надзвичайно важливу допомогу й підтримку! Разом — до перемоги!» — повідомив на своїй сторінці у

фейсбуці Олег Вольський.

Зазначимо, що у квітні 2022 року пан Антанас відправив для наших захисників два автомобілі Ford Transit і Jeep Cherokee, які міський голова передав у 24 бригаду та сили спеціальних операцій.

Пресслужба Жовківської міськради

НА БЛАГО ГРОМАДИ

На Львівщині 7 громад отримали інклюзивні автобуси "Школярік"

17 січня у 7 громад Львівщини вирушили нові шкільні автобуси. Їх закупили замість тих, які вилучили на потреби війська, а також тих, у яких завершується термін експлуатації.

Ключі та документи представникам громад передав заступник начальника Львівської ОВА Іван Собко.

«Вартість 126 автобусів становить 303 млн грн,



з яких кошти обласного бюджету та освітня субвенція з державного бюджету для Львівщини — 143 млн грн, частка співфінансування від громад — 160 млн грн. Загалом до кінця березня автобуси отримають 57 громад, які долучилися до співфінансування. Забезпечення дітям якісних освітніх послуг залежить не лише від педагогів і самої школи, а й від умов доїзду до школи. Прагнемо створити для наших дітей європейське суспільство і комфортні умови навчання», — зазначив Іван Собко.

Додамо, що при розподілі "Школяріків" громадам акцентують увагу на ефективно упорядкованій

Автобуси отримали: Мостиська, Новояворівська, Заболотцівська, Новороздільська, Поморянська, Рава-Руська, Бродівська громади. Усі 7 автобусів облаштовані під потреби дітей з інвалідністю — у салонах цих автобусів встановлений автоматичний пандус.

Це частина автобусів, які наша область закупила минулого року. Нагадаємо, перші 10 автобусів громадам передали у жовтні. Загалом на умовах співфінансування планується закупити 126 автобусів, з них 8 — інклюзивні. 58 автобусів (включно з тими, які передали сьогодні) — вже вирушили у громади.

освітній мережі на територіях, кількості дітей, які потребують довозення до навчання, відсотку співфінансування закупівлі автобусів.

Проведення закупівлі стало можливим завдяки тому, що у Львівській ОВА направили проект зі співфінансування "Школяріків" у співпраці з бюджетами громад. На звернення Львівської ОВА Кабінет Міністрів України вніс зміни до постанови № 590, що дозволило виділити кошти і проводити закупівлю.

Автобуси виготовило одне з провідних українських підприємств з автобусобудування.

Пресслужба Львівської ОВА

Повідомлення

про оприлюднення проєкту детального плану території (ДПТ) та звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО)

1) Проєкт детального плану земельної ділянки на вул. Лесі Українки, 77 в м. Жовкві Львівського району Львівської області.

Площа території опрацювання детального плану території становить 12,4200 га.

У межах даної території опрацювання передбачено формування декількох ділянок виробничого призначення, інженерної інфраструктури та комунальної власності для потреб обслуговування виробничого комплексу.

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження ДПТ та звіту про СЕО — Жовківська міська рада Львівської області.

Розробник ДПТ — ТОВ «Центр планування території».

Розробник СЕО — ТзОВ «Еко Центр Проєкт».

3) Процедура громадського обговорення та строки подання пропозицій та зауважень у процесі здійснення СЕО здійснюються відповідно до ЗУ «Про стратегічну екологічну оцінку», а саме:

а) дата початку проведення громадського обговорення та строки обговорення — 30 днів із дня оприлюднення повідомлення з 02.02.2023 р. до 03.03.2023 р.;

б) способи участі громадськості: надання пропозицій і зауважень до закінчення терміну громадського обговорення на поштову адресу: Жовківська міська рада Львівської області (80300, Львівська обл., Львівський р-н, м. Жовква, пл. Вічева, 1);

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань: 02.03.2023 року на 11:00 год. у приміщенні Жовківської міської ради Львівської області (80300, Львівська обл., Львівський р-н, м. Жовква, пл. Вічева, 1);

г) ознайомитися з проєктом і надати зауваження та пропозиції щодо проєкту ДПТ та звіту про СЕО можна за адресою: Жовківська міська рада Львівської області (80300, Львівська обл., Львівський р-н, м. Жовква, пл. Вічева, 1) з 02.02.2023 р. до 03.03.2023 р.;

г) розпорядником інформації щодо стану довкілля та інформації, пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується ДПТ, є Жовківська міська рада Львівської області.

4) необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту ДПТ та звіту про СЕО: не передбачено.